



Возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями

Следственным отделом по городу Малгобек следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, в январе 2013 года, житель с.п. Сагопши Малгобекского района Республики Ингушетия позвонил в дежурную часть ОМВД России по Малгобекскому району и сообщил о том, что неустановленные лица, проникнув в жилище принадлежащее жительнице республики совершили кражу имущества. Прибывшие на место происшествия сотрудники ОМВД России по Малгобекскому району провели первоначальные проверочные действия. Однако вопреки интересам службы из личной заинтересованности с целью неисполнения своих служебных обязанностей, направленных на раскрытие данного преступления, укрыли от учета и регистрации сообщение о совершении преступления. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/641654>